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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z odstopi s poveljniških 

položajev v Slovenski vojski

Poslanec dr. Franc Trček je na Vlado Republike Slovenije naslovil pisno poslansko vprašanje v 

zvezi z odstopi s poveljniških položajev v Slovenski vojski. Poslanec navaja, da je ob zadnjih 

novicah o odstopih s položajev na nekaterih ključnih področjih poveljevanja v Slovenski vojski, 

po njegovem mnenju, več kot očitno, da se vojska nahaja v trenutno več kot očitno strankarsko 

politiziranih, kadrovsko neodgovornih rošadah, ki ogrožajo že tako ne ravno bleščečo njeno 

operativnost. Poslanec Vlado Republike Slovenije sprašuje, kdaj in kako bo pretrgala tovrstno 

neodgovorno impolzijo Slovenske vojske.

Vlada Republike Slovenije posreduje naslednji odgovor na poslansko vprašanje:

Pristojnosti in postopki za imenovanja in razporejanja na položaje v Slovenski vojski so določeni 

z Zakonom o obrambi in Zakonom o službi v Slovenski vojski ter podzakonskimi predpisi. Glede 

na potrebe Slovenske vojske se prerazporeditve vojaških oseb na različnih dolžnostih v 

Slovenski vojski izvajajo kontinuirano v skladu z obveznimi usmeritvami za vodenje kariernih 

poti vojaških oseb. Z navedenimi usmeritvami so opredeljene karierne poti vojaških oseb stalne 

sestave, načela, način usmerjanja in vodenja kariernih poti, preverjanje kompetenc, karierni 

stebri, kompetence in merila za karierne poti ter določitev kompetenc za zasedbo formacijskih 

dolžnosti. Trenutno stanje glede prerazporejanja vojaških oseb v Slovenski vojski v ničemer ne 

odstopa od dosedanje prakse. 

Ključni problem na kadrovskem področju, s katerim se Slovenska vojska sooča že daljše 

časovno obdobje, pa je v prvi vrsti premajhno zanimanje za zaposlitev v Slovenski vojski ter 

posledično zmanjševanje števila zaposlenih. V Ministrstvu za obrambo se pripravljajo ukrepi za 

povečanje zanimanja za zaposlitev v Slovenski vojski, ki so v zaključni fazi medresorskega 

usklajevanja in bodo v kratkem predloženi v potrditev Vladi Republike Slovenije.


